

## Technical Data Sheet EKASTU-Cleaning Spray DropEx, 150ml FD

Order no.: 177 002

**Product designation:** EKASTU-Cleaning Spray DropEx, FD

**Applied standard:** Based on DIN EN 15154-4

**Utilization:** The gentle yet effective spray mist can be used to remove unpleasantly perceived soiling,

due to soft foreign bodies, fine dusts or water-based aerosols. Universally applicable, e.g. for cleaning various parts of the face and other skin areas. Ideal for carrying around and placing

in appropriate work areas.

**Description:** The EKASTU-Cleaning Spray DropEx is manufactured based on DIN EN 15154-4.

**Materials:** The materials used are skin-friendly and therefore have no negative impact on health.

Bottle: Polyethylene terephthalate (PET)

Mini-Trigger: Polypropylene Inside Hose: Polypropylene

Weight: approx. 185 g

Marking: Trade mark of manufacturer (LOGO)

Manufacturer/- address Product designation Order No. (REF)

Observe the manufacturer's information brochure

LOT-No.

Expiry of shelf-life (MM/ YYYY)

Storage conditions

**Handling:** Do not operate the EKASTU-Cleaning Spray DropEx until immediately before use.

Storage conditions: Protect from sunlight, exposure to chemicals, heat and cold.

Observe storage conditions on the packaging. The EKASTU-Cleaning Spray DropEx

+49/7151/975099-0

+49/7151/975099-30

must be visually inspected at regular intervals.

Tel.:

Fax:

Warning reference: Please consider the information brochure!

**User references:** EKASTU Safety GmbH guarantees the indicated achievement according to class and type.

It is to be noted that the laboratory test values can considerably deviate from those, which are

reached in practice.

info@ekastu.de

www.ekastu.de